

«ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ СОЛНЦЕ!»

МУЗЫКАЛЬНАЯ общественность Москвы отметила пятидесятилетие популярного композитора Аркадия Ильича Островского.

С первой крупной творческой за­явкой — песней «Комсомолцы — беспокойные сердца» на стихи Л. Ошанина он выступил в 1947 го­ду. И сразу же определилась твор­ческая судьба композитора — вдох­новенного певца молодости.

Музына А. Островского проникну­та оптимизмом, бодростью, юмором. В ней всегда звучит призыв, ощу­щается устремленность в будущее. Но вместе с тем композитору до­ступна и область гражданской лири­ки; он способен проникновенно рас­сказать о светлой радости первой любви, о печали разлук. У А. Остров­ского острый слух, редкое чутье со-

временной бытовой песенной инто­нации. Работам композитора присущ высокий профессионализм, что сле­дует признать также немалой заслу­гой его учителя и постоянного ре­дактора М. Иорданского.

В юбилейном концерте приняли участие эстрадный оркестр под управ­лением Ю. Силантьева, артисты В. Орлова, Л. Утесов, И. Кобзон, В. Кожно, М. Суворова, Ю. Мазурок, А. Розум и другие. Наибольший ус­пех выпал на долю детских хоро­вых и хореографических коллекти­вов ЦДКЖ, Дворца пионеров и Мо­сковского дома учителя.

Прозвучали наиболее популярные и любимые народом песни «Пусть всегда будет солнце!», «Мальчишки», цикл «А у нас во дворе», «Зори мо­сковские», «На то нам юность дана», «Товарищ Куба», детский хор «Идут пионеры» и другие.

Блестящие, веселые «аттракцио­ны» посвятили юбилюру явившийся в полном составе «Голубой огонек» и артисты ВГКО С. Пейсен, К. Смир­нова. Сам юбиляр показал себя пре­восходным аккомпаниатором и ост­роумным конферансье.

С теплыми сердечными приветст­виями выступили представители предприятий, советских учреждений и общественных организаций. На юбилейном вечере Советский коми­тет защиты мира наградил компози­тора почетной грамотой. Тепло и искренне поздравил композитора прославленный космонавт Герман Титов. Чествование под председа­тельством Т. Хренникова проходило в новом Доме композиторов.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. МОСКВА

1961
29 МАЯ 1961